

पत्राचार का पता—  
1130, सदर बाजार (डाकघर के पास)  
करनाल—132 001 (हरियाणा)  
मो. 07404252460  
ई मेल. rdgoel@arccjournals.com

रामेश्वर दयाल गोयल (1935)



(पूर्व वरिष्ठ तकनीकी अधिकारी, एन.डी.आर.आई., करनाल)  
संस्थापक - एग्रीकल्चर रिसर्च कम्प्यूनिकेशन सेन्टर (ARCC)  
संस्थापक एवं संयोजक—भारतीय कृषि अनुसंधान समिति, करनाल  
राष्ट्रीय अध्यक्ष—भारतीय भाषा प्रतिष्ठापन राष्ट्रीय परिषद (1995)



(विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय समाज सेवी संस्थाओं द्वारा सम्मानित,  
भारत की समस्त समस्याओं का समाधान भारतीय संस्कृति एवं भाषाओं में निहित है।

दिनांक: 26.05.2017

विषय: हिंदी दिवस पर हिंदी में शोध-पत्र पोस्टर प्रदर्शन प्रतियोगिता।

महोदय,

प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी देश के सभी कृषि शोध संस्थाओं एवं विश्वविद्यालयों के सम्माननीय निदेशकों एवं कुलपतियों से मेरा विनम्र निवेदन है कि कृपया अपने संस्थानों में सितम्बर 2017 के किसी भी एक दिन हिंदी भाषा में “शोध-पत्र पोस्टर प्रदर्शन प्रतियोगिता” का आयोजन कराने का कष्ट करें तथा तीन वैज्ञानिकों के द्वारा उत्तमता की दृष्टि से संलग्न लेख के अनुसार बनवा कर हमारे ई. मेल—rdgoel@arccjournals.co तथा dr.harisinghkhushwah@gmail.com पर भेजने की कृपा करें। इन लेखों को “भारतीय कृषि अनुसंधान पत्रिका” (नास रेटिंग 3.07) में छपवा कर हिंदी भाषी सभी संस्थानों, विश्वविद्यालयों को पत्रिका भेजी जायेगी तथा प्रशस्ति-पत्र भी भेजे जायेंगे। समिति की एक वेबसाइट www.krishianusandhan.com भी बन रही है। लेखकों को शीघ्र सूचित किया जायेगा।

हिंदी में वैज्ञानिक पुस्तकों का प्रकाशन

आपको यह जानकर प्रसन्नता होगी कि “हरियाणा ग्रन्थ अकादमी, पंचकुला” हिंदी में वैज्ञानिक पुस्तकों का प्रकाशन तथा प्रचार-प्रसार कर रही है। आपसे विनम्र निवेदन है कि आप अपनी एक महाविद्यालय/विश्वविद्यालय स्तरीय पुस्तक हिंदी में लिखकर निम्न पते पर भेजने तथा पत्राचार करने की कृपा करें तथा रायल्टी भी प्राप्त करें। भारतीय कृषि अनुसंधान समिति, करनाल तथा हरियाणा ग्रन्थ अकादमी, पंचकुला लेखक को प्रशस्ति पत्र द्वारा सम्मानित भी करेंगे। आपकी यह राष्ट्र की महान सेवा होगी, क्योंकि विश्व के सभी विकसित राष्ट्र अपनी राष्ट्रभाषा द्वारा ही विकसित हुये हैं। इस देश को विकसित राष्ट्र बनाना है तो हिंदी तथा क्षेत्रीय भाषाओं द्वारा ही बना सकते हो।

पत्राचार का पता:— डा० विजय दत्त शर्मा, निदेशक, हरियाणा ग्रन्थ अकादमी,  
अकादमी भवन, आई.पी.16 सैक्टर-14, पंचकुला (हरियाणा) -134 113  
दूरभाष-0172-2566521, 2585521, ई.मेल—hrgranthakd@gmail.com

हार्दिक शुभकामनाओं सहित,

सेवा में सम्मा. निदेशक महोदय,  
भारतीय कृषि सांख्यिकी अनुसंधान संस्थान,  
लायब्रेरी एवेन्यू, नई दिल्ली - 110 012

भवदीय  
रामेश्वर दयाल गोयल  
(रामेश्वर दयाल गोयल)  
संस्थापक (ARCC) एवं  
(भा.कृषि.अनु.समिति)

श्री. रमेश्वर दयाल गोयल

श्री. रमेश्वर दयाल गोयल

श्री. रमेश्वर दयाल गोयल

श्री. रमेश्वर दयाल गोयल

भा.कृ.अनु.प.—भारतीय कृषि सांख्यिकी अनुसंधान संस्थान  
लाइब्रेरी एवेन्यू, पूसा, नई दिल्ली-110012


दिनांक : 24 अक्टूबर, 2017

सं.: 9(8)/2017-हिन्दी (पार्ट-111)

परिपत्र

दिनांक 23 सितम्बर, 2017 को हुई संस्थान राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक में लिए गए निर्णय के अनुसार, संस्थान में 01 से 14 सितम्बर 2017 तक मनाए गए हिन्दी पखवाड़े के दौरान आयोजित "डिजिटल हिन्दी शोध-पत्र प्रस्तुति प्रतियोगिता" में प्रस्तुत शोध-पत्रों को संस्थान द्वारा प्रकाशित हिन्दी पत्रिका सांख्यिकी-विमर्श : 2017-18 में अलग से एक भाग बनाकर छपवाया जाना है। अतः, उक्त प्रतियोगिता के प्रतिभागियों को सूचित किया जाता है कि वे उपरोक्त प्रतियोगिता में उनके द्वारा प्रस्तुत शोध-पत्र को पूर्ण शोध-पत्र के रूप में तैयार कर संस्थान द्वारा प्रकाशित हिन्दी पत्रिका सांख्यिकी-विमर्श में छपवाने हेतु अपने प्रभागध्यक्ष/गाइड के माध्यम से संपादक मंडल के अध्यक्ष, डॉ. अजीत, प्रभारी, पी.एम.ई.प्रकोष्ठ के पास 15 नवम्बर, 2017 तक भेज दें।

उपरोक्त के अतिरिक्त, यह भी सूचित किया जाता है कि हाल ही में भारतीय कृषि अनुसंधान समिति, करनाल के संस्थापक से प्राप्त पत्र के अनुसार हिन्दी पखवाड़े के दौरान आयोजित हिन्दी शोध-पत्र प्रस्तुति प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त शोध-पत्रों को भारतीय कृषि अनुसंधान समिति, करनाल द्वारा प्रकाशित "भारतीय कृषि अनुसंधान पत्रिका" (नास रेटिंग 3.07) में छपवाने का प्रावधान है जिसके लिए सम्बन्धित वैज्ञानिकों को उक्त समिति द्वारा प्रशस्ति-पत्र भी दिये जाएंगे। "भारतीय कृषि अनुसंधान पत्रिका" में अपने शोध-पत्र छपवाने के इच्छुक पुरस्कृत प्रतियोगियों को सूचित किया जाता है कि वे अपने शोध-पत्र को उपरोक्त पत्रिका के फार्मेट में तैयार कर सम्बन्धित कार्यालय को भेजें। उक्त पत्रिका की प्रति संस्थान के पुस्तकालय में उपलब्ध है तथा इसका फार्मेट हिन्दी एकक में भी देखा जा सकता है। उक्त पत्र की प्रति इस परिपत्र के साथ संलग्न है।

  
(सुरेश कुमार गजपती)  
कार्यालय प्रधान

वितरण :

1. डिजिटल शोध-पत्र प्रस्तुति प्रतियोगिता (2017) के समस्त प्रतिभागी ।
2. समस्त प्रभागध्यक्ष/सम्बन्धित गाइड ।
3. अध्यक्ष, संपादक मंडल, हिन्दी पत्रिका सांख्यिकी-विमर्श : 2017-18 ।
4.  अध्यक्ष, संगणक अनुप्रयोग प्रभाग को इस अनुरोध के साथ कि वे इस परिपत्र को संस्थान की वेबसाइट अपलोड करवाने की कृपा करें ।
5. निदेशक के निजी सहायक ।
6. कार्यालय प्रधान के निजी सहायक ।

